
1 

 

 

PROCES-VERBAL 

          Încheiat astăzi, 18.09.2020, la sediul Primăriei comunei Gogoşari, în cadrul ședinței ordinare a 

Consiliului Local al comunei Gogoşari, convocată prin dispoziția primarului nr. 134/11.09.2020. 

Convocarea la şedinţă s-a făcut telefonic, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a 

acesteia. 

         Ședinţa este legal constituită, şi se desfăşoară conform precizărilor din dispoziţia de convocare şi 

convocator, astfel: 

- sunt prezenţi în sala de şedinţă următoarele persoane: primarul şi secretarul general al comunei 

Gogoşari, domnul Licuţă George-Cătălin în calitate de preşedinte de şedinţă, precum şi preşedinţii 

comisiilor de specialitate, Pîrvu Iulian, Puiu Maria şi Roşu Mirel-Cătălin; 

- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu ceilalţi consilieri locali: Răuţă Gheorghe, 

Chira Iulică, Tonca Daniel-Silviu, Chiru Mariana, Chican Constantin, Popescu Petrişor, precum şi cu 

delegatul sătesc, domnul Şoavă Dumitru. 

          Domnul Licuţă George-Cătălin, preşedintele de şedinţă ales pentru luna septembrie, deschide 

lucrările şi după citirea procesului-verbal al şedinţei ordinare din 18.09.2020 de către secretarul general al 

comunei, acesta este supus la vot şi aprobat în unanimitate. 

 Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi: 

1. Proiectul de hotărâre nr. 46/04.09.2020 privind aprobarea modificării elementelor de identificare 

ale imobilului situat în intravilanul satului Răleşti, str. Burnazului, nr.31, menţionat la poziţia 19 din 

inventarul domeniului public al comunei Gogoșari, județul Giurgiu. 

2. Proiectul de hotărâre nr. 47/08.09.2020 privind acordarea unui sprijin financiar doamnei Chiru 

Mariana. 

 3. Rapoarte, informări, diverse. 

 Domnul Daia Dănuţ, primarul comunei, propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de 

hotărâre nr.48/17.09.2020 cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 

Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023, precum şi modificarea listei 

de investiţii. 

 Se supune la vot ordinea de zi şi suplimentarea acesteia, care se aprobă în unanimitate.  

 Doamna Chiru Mariana anunţă interesul personal pe care îl are în legătură cu proiectul de 

hotărâre de la punctul 2 de pe ordinea de zi.  

 Domnul Licuţă George-Cătălin trece la dezbaterea şi supunerea spre aprobare a proiectelor de 

hotărâri. 

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării elementelor de identificare ale imobilului situat 

în intravilanul satului Răleşti, str. Burnazului, nr.31, menţionat la poziţia 19 din inventarul domeniului 

public al comunei Gogoșari, județul Giurgiu. 

Domnul primar explică faptul că se doreşte intabularea imobilului, iar primele măsurători efectuate au 

scos în evidenţă faptul că elementele de identificare ale imobilului cuprinse în inventar, respectiv suprafaţa 

terenului împrejmuit şi suprafaţa clădirii, nu corespund realităţii, fapt pentru care trebuie să le modificăm.  

 Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, proiectul se aprobă în 

UNANIMITATE. 

 2. Proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar doamnei Chiru Mariana. 

         Secretarul general al comunei informează preşedintele de şedinţă cu privire la prevederile art. 228 

din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precizând că doamna Chiru Mariana 

nu va fi luată în calcul pentru cvorumul necesar adoptării acestei hotărâri şi nu are drept de vot la adoptarea 

ei. Secretarul general precizează şi sancţiunile care se aplică în cazul adoptării acestei hotărâri cu 

încălcarea prevederilor mai sus menţionate.  
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 Domnul primar explică situaţia familiei doamnei Chiru Mariana, aflată într-o situaţie grea din cauza 

decesului soţului său şi a stării de sănătate precară. 

 Domnul Licuţă George-Cătălin invită consilierii să propună valoarea ajutorului financiar. Doamna Puiu 

Maria propune suma de 2.000 lei, aceasta fiind singura propunere. 

 Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, proiectul se aprobă cu 9 

voturi şi 1 abţinere (doamna Chiru Mariana). 

 3. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Gogoșari, 

județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023, precum şi modificarea listei de investiţii. 

       Domnul primar informează consiliul cu privire la faptul că suma primită va fi repartizată pentru 

realizarea lucrărilor de pietruire a unor drumuri, pentru realizarea proiectelor de reabilitare a dispensarului 

uman şi a şcolii din Gogoşari, pentru plata indemnizaţiilor persoanelor cu handicap şi a salariilor 

asistenţilor personali, a cheltuielilor de funcţionare, a celor ocazionate cu organizarea şi desfăşurarea 

alegerilor locale, etc. Referitor la dispensarul uman menţionează că se doreşte inclusiv dotarea acestuia 

cu aparatură şi dispozitive tehnico-medicale.  

 Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul se aprobă în 

UNANIMITATE. 

  

 Rapoarte, informări, diverse. 

            La acest punct de pe ordinea de zi, domnul Daia Dănuţ informează consiliul că Ministerul 

Mediului, Apelor şi Pădurilor a început, joi, 17 septembrie 2020, procedura privind licitația pentru 

atribuirea lucrărilor de construcții a 11 noi platforme pentru gunoiul de grajd și pentru o stație de 

compostare prin proiectul „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”. Se continuă, astfel, dezvoltarea 

infrastructurii de gospodărire a gunoiului de grajd iar comuna Gogoşari este inclusă printre cele 12 

localități beneficiare ale acestei tranșe de finanțare. 

           Nemaifiind alte discuţii, domnul Licuţă George-Cătălin declară şedinţa închisă. 

 

 

           Preşedinte de şedinţă,                                                                 Secretar general, 

           Licuţă George-Cătălin                                                                Aurelia Brebenel                                                           

 

 


